



举办“翰墨千秋 文化济宁”书画名家创作笔会。



举办济宁市第五届争当“金融微笑天使”暨金融系统劳动技能竞赛决赛。



庆祝《济宁日报》复刊40周年书画名家座谈会举办。



各方来宾齐聚。



《济宁日报》复刊40周年座谈会召开。

庆祝《济宁日报》复刊40周年

守正创新向未来 接续奋斗再出发

——庆祝《济宁日报》复刊40周年系列活动掠影



“嘉兴有红船，富阳有红馆”。12月25日开始，位于浙江省杭州市富阳区的国内首家红色报刊史料研究中心举办“庆祝《济宁日报》复刊40周年”专题活动。该中心负责人谢华撰写的《1946，我们从战火与胜利中走来——〈济宁日报〉创刊77周年暨复刊40周年诞生与发展之路》，发表在《〈济宁日报〉复刊40周年全媒体典藏特刊》T22—23版。



11月11日和12月19日，黑龙江省大庆市读者杨长德为《济宁日报》复刊40周年设计制造的“JN-23”航天模型火箭，在萨尔图区关工委大力支持下，与他的航天科普少年团队及学生家长一起，先后两次成功发射。12月23日起，又在大庆第四十四中学实验楼举办“JN-23”航天模型火箭收藏展出。

本报记者 刘项清 杨国庆 陈硕 成果 本报通讯员 周云 朱伊璇 摄影报道

2023年12月26日，是中共济宁市委机关报《济宁日报》复刊40周年的日子。40年风华正茂，40年春华秋实。

40年来，在中共济宁市委坚强领导下，在济宁市委宣传部的直接指导下，《济宁日报》始终立足城市、扎根群众、心系人民，见证了济宁波澜壮阔的光辉历程，记录下“孔孟之乡、运河之都、文化济宁”的每一次华美嬗变。每一个新闻现场、每一项重大主题，都能听到《济宁日报》声音、看到《济宁日报》身影。见证历史，描绘未来，《济宁日报》写下新时代的壮丽篇章。

40年来，国家的面貌、济宁的面貌发生了前所未有的变化，《济宁日报》也从一份铅印四开小报发端，建立起以全媒体采编指挥中心为牵引的“报、网、端、微”融通的一体化采编系统，全媒体传播体系正在形成。今天，“济宁日报”四个字，已不仅仅代表着一份报纸，更意味着多个平台、多元产品、多线传播。

时光不语，岁月有痕。长风浩荡，步履铿锵。《济宁日报》将不忘初心，不辱使命，不畏前路，不断前行。



本报视觉中心主办



留下珍贵记忆。



精心设计编排复刊40周年全媒体典藏特刊。



制作《向未来 再出发》复刊40周年专题片。



为在社在岗30年干部职工代表颁发荣誉证书。



举办庆祝《济宁日报》复刊40周年图片展。